

第27届信阳茶文化节新闻发布会在郑举行

- 本届信阳茶文化节开幕式于4月28日在信阳举行,时间从4月20日持续到5月1日
- 茶文化节期间,我市将推出免费公交车票、免费景区门票等一系列惠民措施

信阳消息(记者李海)人间四月天,信阳品毛尖。4月3日上午,第27届信阳茶文化节新闻发布会在河南省政府新闻发布厅举行。“中国毛尖之都”信阳向海内外宾朋发出诚挚邀请,欢迎五湖四海茶客宾朋到美丽信阳品茗观光、投资发展。市长尚朝阳作第27届信阳茶文化节新闻发布,省委宣传部副部长方启雄主持发布会,市委常委、宣传部部长曹新博出席发布会。

记者从发布会上获悉,本届信阳茶文化节由中国茶叶流通协会和信阳市人民政府联合主办,时间从4月20日持续到5月1日,开幕式于4月28日在信阳举行,致力打造“茶界的盛会,市民的节日”。茶文化节拟集中安排信阳茶业博览会、2019全国春茶产销形势分析会暨全

国茶行业社团组织联席会、全国绿茶产品质量推选活动、中国国际茶商大会、信阳茶叶出口“一带一路”沿线国家贸易对接洽谈会和信阳毛尖传统手工炒制大赛等茶事活动,以及“信商大会”、环南湾湖特色茶旅体验活动、信阳茶歌茶舞汇报演出、新中国成立70周年暨信阳解放70周年摄影展、国际山地徒步大会、全国自行车公开赛、鸡公山文化艺术周等一系列经贸、文化、旅游、艺术活动,全方位展现山水茶都、魅力信阳的独特魅力。

为把第27届信阳茶文化节办出水平、办出特色、办出效益,我市对文化宣传、市容环境、安全保卫、后勤接待等方面进行安排。同时,为进一步向八方来宾和广大市民提供更好、更丰富的赏茶旅游体验,茶文化节期间我市还推出一系列惠民措施:免费提供公交乘车卡(票),免费提供景区门票,免费提供全市精品旅游地图,进一步扩大市民参与度,提升市民满意度。

50余家中央、省、市主流新闻媒体记者参加新闻发布会。



为促进信阳经济发展,信阳李氏文化研究会充分发挥根亲文化的优势,积极向海内外、港澳台李氏宗亲宣传推介信阳的区位优势 and 优越的投资环境,欢迎他们来信阳考察投资经商办企业,共谋经济发展。图为信阳李氏文化研究会会长李正(右一)陪同邀请台湾回来的宗亲李森永(右二)夫妇在信阳市南林实业有限公司考察养殖业时的情景。李建设 李景亮 摄

确保减税降费政策落地生根

我市拉开第28个税收宣传月活动序幕

信阳消息(记者赵锐徐冉)为扎实推进第28个全国税收宣传月活动,进一步落实减税降费政策,4月3日上午,信阳市税务局在中乐百花酒店举办了信阳市“税企共话减税降费恳谈会”暨第28个税收宣传月活动启动仪式,拉开了信阳市第28个税收宣传月的序幕。

会议讲解了市税务局减税降费、优化营商环境的主要举措和成效,通报了市税务局关于减税降费政策的落实情况。在税企双方交流互动环节,企业代表纷纷发言,畅谈了近年来企业在依法诚信

纳税方面所做的努力,提出了企业面临的困难和问题,并向税务部门提出了涉税意见与建议。

近年来,信阳市税务局高度重视减税降费工作,全市各级税务机关都把减税降费作为当前的重要政治任务来落实推进,广泛宣传减税降费政策,持续跟踪政策落实情况。下一步,市税务局将持续组织好、贯彻好、落实好党中央、国务院的“减税降费”政策,牢固树立“落实减税降费政策是必须完成好的硬任务”理念,将2019年明确为落实减税降费政策工作年,确保

纳税人、缴费人实实在在享受国家政策红利,保障减税降费“应享尽享”攻坚行动取得实效。

据了解,今年的税收宣传月活动主题是“落实减税降费,促进经济高质量发展”,与往年不同,今年的税收宣传月时间为4月1日到5月20日,为确保减税降费落地生根,市税务局将集中开展“新税务、新形象、新作为”、“大走访”、在线访谈、新闻通报会、手机报推送税收政策等12项宣传活动,全方位多角度宣传减税降费政策,让纳税人尽享改革红利。

2019中国山地马拉松系列赛鸡公山站鸣枪

信阳联通首次5G网络直播

信阳消息(记者戴子翔李宇)3月31日,2019中国山地马拉松系列赛首站在鸡公山风景区正式开赛。信阳联通应用5G网络,为各媒体提供赛事网络直播视频,这是信阳首次使用5G网络现场直播大型室外活动。

信阳联通为本次赛事网络直播全程提供网络及技术支持。在活动现场,信阳联通搭建的联通5G体验区吸引了众多目光,通过5G无人机高清视频回传技术,在高空角度为各媒体提供比赛现场全景的4K直播视频。信阳联通这次通过5G对2019中国山地马拉松系列赛鸡公山站的网络直播,也是对5G网络的一次全民普及,对信阳5G网络和应用的普及起到助推的作用。

许多市民在观看2019中国山地马拉松赛这一体育盛世的同时,也体验了一下信阳联通精彩炫酷、令人惊叹的5G应用。据悉,信阳联通利用联通全员近500万微信粉丝,在朋友圈全力宣传本次赛事,扩大赛事知名度,宣传了信阳美丽风景。



让清明清洁文明

徐冉

清明是祭祀的主要节日,在中国传统文化中占有相当重要的一席之地。近年来,随着文明祭扫的观念深入人心,越来越多的市民开始选择生态、低碳的祭扫方式来缅怀逝者,文明祭祀已成新风尚。然而总有一些人在清明祭扫时,反其道而行,大肆不文明祭扫。

清明时节,追思慎远,自然需必要的仪式。但这种仪式应该是庄重的、文明的,以往那种焚烧纸钱、燃放爆竹的祭扫行为,已属陈规陋习,和当前我市全国文明城市创建工作显得格格不入。

对于传统,我们应该尊重、敬畏,但不能全盘接收,而是取其精华,去其糟粕。清明是我国的传统节日,如何过上一个绿色、文明的清明,让清明节成为展示文明的一扇窗口,不仅需要政府、社会的宣传引导,更需要我们每个人以身作则,摒弃不文明祭扫行为。在细雨纷纷的时节,采撷一束鲜花,书写一纸家书,对逝去的先辈和亲人献上心中的感怀与思念,将无限追思化为生者前行的动力,又何不是一种文明家风家训的传承!

“万物生长此时,皆清洁而明净,故谓之清明。”在清明节即将来临之际,希望每位市民能以环保、节约、低碳的文明方式缅怀逝者,摒弃陋习,让文明新风劲吹,让清明清洁文明。